

„КОММУНИСТ“ г. СЕРПУХОВ

1 августа 1961 г., № 152 (10968)

В г о р т е а т р е

Ленинградский драматический театр имени В. Ф. Комиссаржевской, гастролирующий в Серпухове, 28 июля показал пьесу «Время любить» Бориса Ласкина, автора юмористических рассказов.

«Время любить» — веселая лирическая комедия с некоторыми водевильными чертами. В ней, помимо романтических историй, имеется и сатира, направленная против тех, кто некогда с друзьями был на передней линии общественной борьбы, а потом превратился в смешного бюрократа.

Спектакль имел большой успех у многочисленной публики, заполнившей гортеатр.

На вызовы зрителей актеры выходили соответственно содержанию пьесы: шли в одиночку, или со своими партнерами. При этом походка, манеры каждого выходившего актера соответствовали характеру действующего лица.

В начале августа на гастроли в Серпухов приезжает Владимирский областной театр драмы. Он покажет несколько советских пьес: «Этих дней не смолднет слава», «Забытый всеми» и другие.

М. Белоцерковский